



2 OTTHONOK



3 ÚJ CENTRUM



7-9 NYITÁS



12 SZÍNHÁZ A SZABADBAN



14 CÉL AZ OLIMPIA



15 ÚJRA ÁLLATBŐRZE

## JÓL VIZSGÁZTAK A SZABOLCSI KERESKEDŐK AZ ELLENŐRZÉSEK SORÁN

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Fogyasztóvédelmi Osztályának munkatársai folyamatosan ellenőrzik az üzletekben a koronavírus-világjárvány miatt érvényben lévő szabályok betartását. Az elmúlt két hétben a „Védelmi intézkedések lépcsőzetes feloldásával összefüggő fogyasztóvédelmi ellenőrzés” című témavizsgálat keretében megyénkben több mint 30 üzletet ellenőriztek, melyek mindegyike maradéktalanul betartotta a védelmi szabályokat. – Minden ellenőrzött kereskedelmi egységben megfelelően voltak kihelyezve a tájékoztatások arról, hogy egyszerre hány fő tartózkodhat az adott üzletben. A négyzetméterre vetített vásárlószámot sehol nem lépték túl – ennek a meghatározása az üzlet alapterületéhez igazított vásárlókocsi/kosár szám alapján történt –, és folyamatosan biztosított volt a kézfertőtlenítés is a fogyasztók számára. A vásárlók közötti 1,5 méteres távolsági előírások betartását a pénztáraknál és a pultoknál lévő sorban állás-kor a személyzet, illetve a biztonsági őrök felügyelték, és a bevásárlókocsik és kosarak fertőtlenítése is naponta többször megtörtént – olvasható közleményükben.



# KÉT IKERPÁR SZÜLETETT AZ ÁLLATPARKBAN



Egy héten belül két ikerpár is született a Nyíregyházi Állatpark gyűrűsfarkú maki csapatában. Az anyaállatoknak nem túl megterhelő a kicsik hordozása és gondozása, mert a makicsapat hölgy tagjai közösen, dajka dacszövetségben nevelik a csapat legifjabb tagjait. A jelenleg 3 hetes makikölykök a felnőtt állatok hasán csimpszakodva vagy hátukon lovagolva töltik mindennapjaikat.

## MÉRFÖLDKÖVÉHEZ ÉRKEZETT A NAGYKÖRÚT BEZÁRÁSA

– Kedves nyíregyháziak, óriási hírem van! Mérföldkövéhez érkezett a közeljövő egyik legnagyobb beruházása, a nagykörút bezárása – jelentette be dr. Kovács Ferenc hivatalos Facebook-oldalán.

Nyíregyháza polgármestere így fogalmazott: – A kétszer két sávós belső gyűrűnek egy jelentős szakasza évtizedek óta hiányzik, ha emlékeznek, például ez volt az, amit a szocialista városvezetés 16 évig ígért. Mint ahogy a jégpályát, a belvárosi uszodát, vagy a nyugati elkerülő utat is. Mi azonban megvalósítottuk ezeket a korábbi vágyálmokat, s több, hasonló nagyságrendű és fontosságú projekten dolgozunk jelenleg is.

Dr. Kovács Ferenc hozzátette, a városháza szakembe-

reinek, s neki is rengeteg személyes előkészítő munkája van abban, hogy most, az elkészült tervdokumentációk birtokában megjelent a közbeszerzési értesítőben a kivitelezésre való felhívás. A tervek szerint a Vasútállomástól a Debreceni úti felüljáróig szintén négysávossá válik a nagykörút, így alakulhat ki a teljes, belső körgyűrűje Nyíregyházának. A polgármester posztjában emlékeztetett: – Ne felejtjük el, hogy van egy, a várost elkerülő külső körgyűrűnk, melynek a nyugati részét sikeresen megépítettük az elmúlt években. Így már csak az északi szakasza hiányzik, dolgozunk azon is, hogy minél hamarabb megvalósulhasson. Kevés város mondhatja el azt magáról, hogy két körgyűrű segíti a gyorsabb és biztonságosabb közlekedést – zárul dr. Kovács Ferenc bejegyzése.



# ÚJRA LÁTOGATHATÓK AZ IDŐSOTTHONOK!



A Pacsirta utcai Idősek Otthonában is szigorúan betartják a járványügyi szabályokat

A zárt közösségeket, mint az idősek otthonait, az elmúlt egy évben a járvány miatt el kellett szigetelni, be kellett zárni a lakókkal együtt, ami nem volt könnyű sem az otthonokban lakóknak, sem az ott dolgozóknak, sem pedig a hozzátartozóknak, most már azonban újra látogathatók. Galgóczi Ágnes, a Nemzeti Népegészségügyi Központ járványügyi osztályvezetője legutóbb úgy nyilatkozott, hogy az ezen intézmények átoltottsága elérte a 80 százalékot, ez tette lehetővé, hogy felfüggeszék bennük a látogatási tilalmat.

A látogatás védettségi igazolványhoz van kötve és most már nemcsak negatív koronavírus-teszttel, hanem védettségi igazolvánnyal is felvehető új lakók az intézményekbe.

– A védettségi igazolvánnyal rendelkező ellátottak minden további kikötés nélkül elhagyhatják az intézményt – azzal, hogy az intézmények házirendjében meghatározott, az intézményből történő távozás és visszatérés rendjére vonatkozó szabályokat továbbra is be kell tartani. Az intézményt a védettségi igazol-

vánnyal nem rendelkező ellátottaink is elhagyhatják, esetükben azonban, amennyiben a távolmaradás a 72 óra időtartamot meghaladja, a visszatérés egy SARS-CoV-2 antigén gyorseszteszt negatív eredménye alapján történhet. A védettségi igazolvánnyal nem rendelkező személyek esetében a látogatásra továbbra is külön látogatótérben, előre egyeztetett időpontban biztosítunk lehetőséget – tájékoztatott működési rendjükéről Nagyné Hermányos Zsuzsanna, a Szociális Gondozási Központ igazgatója.

## TÁMOGATÓ SZOLGÁLAT: A VILÁGJÁRVÁNY IDEJÉN A SEGÉLYHÍVÓ SZÁMRA ÉRKEZŐ KÉRÉSEK TELJESÍTÉSÉBEN IS SEGÍTENEK

A koronavírus-világjárvány első hulláma alatt még naponta 20–30 telefonhívás is befutott a Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ segélyhívó számára (06-20/253-5103), mostanra azonban már csak maximum öt. Az ide érkező kérések teljesítését az „Esély” Támogató Szolgálat látja el, ők azok, akik a bevásárlásban, a gyógyszerbeszerzésben, vagy éppen a csekkek befizetésében segítik az időseket. A 70 év feletti ellátására létrehozott vonal a veszélyhelyzet alatt még továbbra is él, a 06-20/253-5103-as telefonszámon érhető el.

Mint ismert, a Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ – csak néhányat kiemelve – a házi segítségnyújtáson, az idősek nappali ellátásán, valamint az idősek otthonán túl „Esély” Támogató Szolgálat néven támogató szolgáltatást is nyújt a városlakók részére. Ennek kihasználtsága azonban megváltozott a koronavírus-világjárvány alatt, hiszen bár a személyi segítség állandó volt, sőt nőtt az igény a mindennapos kapcsolattartásra, mert számos esetben a személyi segítő volt az egyetlen kapocs a külvilághoz, addig a szállítási feladatok száma csökkent. Több munkahely is bezárt időlegesen, valamint kórházak és szakrendelők szüneteltették a rendeléseket. Az így felszabaduló időt a szolgálat ezért a koronavírus által okozott

pluszfeladatokba való besegítésre fordította – tájékoztatta a Nyíregyházi Napló szerkesztőségét Nagyné Hermányos Zsuzsanna, a Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ igazgatója.

### A VESZÉLYHELYZET ÓTA

– Az egyik gépkocsink a bezárt idősek klubjaink klubtagjai számára szállította az ebédet a klubok munkatársainak segítségével, míg a másik autó a megyei jogú város önkormányzata által üzemeltetett segélyhívó számra érkező kérések és a krízisbevásárlások teljesítésében segített és segít a mai napig is, hiszen ez az autó a veszélyhelyzet kihirdetésétől kezdve lát el ilyen feladatokat.

**70 év feletti idősek ellátására létrehozott segélyhívó szám: 06-20/253-5103**

**Milyen esetben várják a hívásokat?**

- bevásárlás,
- gyógyszerbeszerzés,
- csekkek befizetése,
- szociális étkezés iránti igények,
- házi segítségnyújtás iránti igények
- és szociális ügyintézés.



### 90-EN VESZIK IGÉNYBE

A tájékoztatás során megtudtuk, magát a támogató szolgáltatást jelenleg 90 fő veszi igénybe, napi szinten 15–20 főt szállítanak, a személyi segítettek napi száma pedig 10–12 fő.

### JELENTKEZNI ÍRÁSBELI VAGY SZÓBELI KÉRELEMMELELEHET

A szolgálat igénybevételére azok a nyíregyházi lakókkal rendelkező lakosok jogosultak, akik fogyatékosági támogatásban, vakok személyi járadékában, vagy emelt összegű családi pótlékban részesülnek. Jelentkezni írásbeli vagy szóbeli kérelemmel, telefonon a 06-20/319-8552-es számon, vagy személyesen az intézmény bármelyik telephelyén lehet.

(Szerző: Bruszel Dóra)

## ÚJRAINDULTAK A SZŰRÉSEK A KÓRHÁZBAN

A koronavírus-világjárvány harmadik hullámának csúcán néhány hétre leálltak a népegészségügyi szűrések, melyeket most, a Covid-megbetegedések számának csökkenésével – az emberi erőforrások miniszterének utasítására – újraindítottak Nyíregyházán is, csakúgy mint az egy napos sebészeti ellátásokat.

– Intézményünkben jelenleg a betegek előjegyzése, kivizsgálása, előkészítése, valamint az ellátó szakemberek allokálása történik. Május 10-től pedig az erre a célra kijelölt műtőben elindulhatnak a beavatkozások – tájékoztatta a Nyíregyházi Napló szerkesztőségét Vitkai Éva, a kórház sajtófőnöke, aki hozzátette, minden érintett sebészeti szakma egy napot kap egy héten az adott ellátás kezei között végezhető beavatkozások elvégzésére.

### MINDEN IDŐK LEGTÖBB OLTÁSÁT ADTÁK BE

Ami pedig az oltásokat illeti, múlt héten minden idők legtöbb oltását adhatták be oltópontjaikon, egy hét alatt több mint húszezer vakcina beadásával országosan is az élmezőnyben szerepelnek. Csak a múlt hét pénteki napján ebből csaknem 12 000 adag vakcinát oltottak el munkatársaik, ebből több mint ötezret a Jósza András Oktatókórház oltópontjain. A múlt hét pénteki kampányoltásban reggel 7 órától egészen este 10 óráig folyamatosan oltottuk a lakos-

ságot, és minden telephely többszörösen túlszárnyalta az eddigi saját rekordját – hangsúlyozta Vitkai Éva.

### SINOPHARM, VAXZEVRIA ÉS SPUTNIK V

Továbbra is lehetőség van arra, ha a [vakcina.gov.hu](http://vakcina.gov.hu) honlapon a regisztráció megtörtént, hogy a lakosság online időpontot foglaljon a Sinopharm, a Vaxzevria és a Sputnik V vakcinák beadására. A Vaxzevria oltásra május 10-ig, a Sinopharm oltásra május 17-ig, a Sputnik V oltásokra május 11-ig lesz lehetőség jelenleg.

(Szerző: Bruszel Dóra)

# MINISZTERI LÁTOGATÁS AZ ÚJ, KÓRHÁZI TANKONYHÁN

NOVÁK KATALIN RÉSZLETEZTE, TÖBB SÍKON SEGÍTI A KORMÁNY A DIABÉTESZESEKET

Harmincmillió forint kormányzati támogatás felhasználásával új tankonyha jött létre a Jósa András Egyetemi Oktatókórházban. A fejlesztésnek köszönhetően főzőtanfolyamokat szervezhetnek azoknak a gyerekeknek és szüleiknek, akik 1-es típusú cukorbetegséggel küzdenek. A tankonyha átadásán részt vett Novák Katalin is. A családokért felelős tárca nélküli miniszter hangsúlyozta, a kormány támogatja a legmodernebb eszközök beszerzését a diabéteszes gyerekek számára és további rendeletekkel is segítik, hogy teljes életet tudjanak élni.

Az egyes típusú cukorbetegségben szenvedőknek nem mindegy, miből, mennyit esznek, pontosan kell számolniuk, hogy a megfelelő adag inzulin kerüljön a folyamatosan viselt szenzor és pumpa segítségével a szervezetükbe. Az országban mintegy 4000 olyan gyerek él, akinél egyes típusú cukorbetegséget állapítottak meg. Nekik a modern, inzulinpótló berendezések használata mellett azt is meg kell tanulniuk, hogyan főzzenek, mit egyenek. Ebben segít mostantól a Jósa András kórház vadonatúj tankonyhája, ahol szakemberek segítségével lehet megtanulni – egyelőre online, később pedig helyi tanfolyamon –, hogyan őrizhetik meg az egészségüket.

## MODERN KÖRNYEZETBEN

– A jövőben, amíg a kontaktkapcsolatok nem lehetségesek, ilyen formában tervezzük részvételüket a képzésekben. Azt követően pedig nagyon fognak örülni, amikor egy rendkívül jó környezetben, nagyon modern eszközökkel felszerelt konyhában tudják majd megtanulni, hogy mik azok az ételek, amik számukra is teljes jóllétet



Novák Katalin miniszter gyakorlott mozdulatokkal készített süteményt az új tankonyhában

biztosítanak – fogalmazott a miniszteri viziten dr. Szondi Zita, a kórház főigazgatója.

## LINZERT SÜTÖTT A MINISZTER

A tankonyha átadásán részt vett Novák Katalin is. A családokért felelős tárca nélküli miniszter egyik gyermeke is cukorbeteg, így már tapasztalatokat szerzett, mennyire átalakul egy család élete, ha az egyik tagja diabéteszes. A tankonyhában ezért diabetikus linzer sütését mutatta be, melyet az érdeklődők online formában követhettek. A politikus hangsúlyozta, a kormány többféle eszközzel is támogatja a cukorbeteg gyerekeket és családjaikat.

## TÁMOGATJA A KORMÁNY AZ ÉRINTETTEKET

– Mi évek óta dolgozunk a magyar kormány részéről azért, hogy az egyes típusú diabéteszes gyermeket nevelő

családoknak az életét valamelyest megkönnyítsük. Ennek köszönhetően ma már a legkorszerűbb terápiás eszközök elérhetővé váltak, ilyen az inzulinpumpa, vagy éppen a cukor monitorálására alkalmas szenzor. Ezeket 98 százalékos támogatással kaphatják meg az egyes típusú diabéteszes gyermekek. Folyamatosan támogatjuk a gyermek diabéteszes centrumokat, illetve azokat a civil szervezeteket, amelyek az egyes típusú diabéteszes gyermekek életminőségét hivatottak javítani.

## MÓDOSÍTANÁK A JOGSZABÁLYT IS

– Már napirenden van, hogy úgy módosítsuk a közéleti rendeletet, amely valóban garanciát jelent a diabéteszes gyermekek számára, hogy ők a megfelelő időben a megfelelő minőségű és mennyiségű ételt fogják minden körülmények között megkapni – tette hozzá a miniszter. Novák Katalin hozzáfűzte, hogy a kormány úgy kívánja átalakítani a köznevelési törvényt, hogy minden iskolában legyenek olyan pedagógusok vagy személyzet, akik a diabéteszes gyerekek ellátását biztosítani tudják.

## KÖSZÖNET AZ EGÉSZSÉGÜGYBEN DOLGOZÓKNAK

A politikus a kórházban arról is beszélt, hogy a járványhelyzet enyhülni kezdett, ami többek között a magyar egészségügyben dolgozók áldozatos, megfizetett munkájának is köszönhető. Egyben elutasította azt a vádat, mely szerint Magyarországon halnának meg a legtöbben a koronavírus szövődményei miatt. Szerinte, aki ilyet állít, megsérti az egészségügyi dolgozókat. Leszögezte, ez az eredmény csak a statisztikai módszerek különbsége miatt alakult ki.

# ÚJ EGÉSZSÉGÜGYI CENTRUM A TOKAJI ÚTON

MEGKEZDŐDÖTT A HAJLÉKTALANOK 24 ÓRÁS ELLÁTÁSA AZ ÚJ KOMPLEXUMBAN

Elkészült a Tokaji úti Albérlők Házában kialakított egészségügyi centrum, ahol múlt hét szombattól 24 órás egészségügyi ellátást biztosítanak a hajléktalanok számára. Az orvosi ellátás mellett a fekvőbeteg-ellátás is biztosított lesz számukra, a több mint 400 millió forintos komplex fejlesztés részeként.

Az újonnan felújított épületrész egyik felében kap helyet a háziorvosi ellátás, a másik részében pedig a megfigyelőszobák, fektetők és elkülönítők találhatók. A hajléktalanok háziorvosi ellátása korábban is elérhető volt, viszont nem ilyen felszereltséggel, illetve csak 30 órás volt a szolgálat, a beruházásnak köszönhetően ez már napi 24 órás lesz.

## NAGYOBB BIZTONSÁG

– Ez egy nagyon fontos problémát fog megoldani, mi nemcsak a hajléktalanok ellátásának minőségét javítjuk, de a város egészségügyi problémáin is jelentősen javítunk. Ez azt jelenti, hogy terhet veszünk majd le a sürgősségi betegellátás, a kórház krónikus osztályának a válláról, és nagyobb biztonságot tudunk nyújtani a nyíregyháziak részére egészségügyi szempontból. Így aztán nem kerülnek vissza a betegek a komolyabb egészségügyi ellátási rendszerbe – nyilatkozta dr. Pajkossy Ottó háziorvos.

A beruházásnak köszönhetően modern eszközökkel, a 21. századnak megfelelő ellátást tudnak biztosítani körülbelül 5–600 hajléktalannak. A Tokaji úti fekvőbeteg-ellátás azért is fontos, mert ezeket a betegeket korábban a kórházban látták el és ott kellett lábadozniuk is.

Csikós Péter, az Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság igazgatója kiemelte, országosan egyedülálló, hogy az önkormányzat által szervezeten segítik a hajléktalanok egészségügyi ellátását Nyíregyházán.



Csikós Péter alapellátási igazgató kalauzolta dr. Kovács Ferenc polgármestert, dr. Krizsai Anita osztályvezetőt és Jászai Menyhért alpolgármestert az intézményben

## BÁRMIKOR BŐVÍTHETŐ

Dr. Kovács Ferenc az elkészült beruházás bejárása kapcsán elmondta, Nyíregyháza MJV Önkormányzata bruttó 407 800 000 forint, százszázalékos, vissza nem térítendő támogatást nyert az egészségügyi alapellátás fejlesztésére, melynek része volt a Tokaji úti beruházás is.

– Körülbelül 130–135 millió forintot tudunk felhasználni az épület kialakítására. Most érkeztek az orvosi műszerek, berendezések, bútorok, mára minden a helyére került. Olyan műszerek vannak itt, amelyekkel minden

helyben indokolt vizsgálatot el tudnak végezni az orvosok, hogy ne kelljen a kórházba vinni a betegeket – tette hozzá a polgármester.

Jelenleg 10 férőhelyes az egészségügyi centrum, amely bármikor bővíthető plusz öt férőhellyel. A pályázat keretében további két intézmény komplex felújítása, átalakítása valósult meg. Befejeződött a Fenyő u. 1. szám alatti orvosi rendelő teljes körű felújítása Rozsrétszőlőn, míg a Csillag u. 4–6. szám alatti épületeryűttes 3 körzeti orvosi és 6 védőnői szolgálatnak biztosít helyet.

(Szerző: Fehér Attila)

KORMÁNY  INFORMÁCIÓ

# AZ OLTÁS ÉLETET MENT

**Nacsa Olivér**  
előadóművész

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

# KORSZERŰSÍTIK A NYUGDÍJASHÁZAT JÚLIUSRA BEFEJEZŐDNEK A MUNKÁLATOK



Hamarosan befejeződik a Csaló közti nyugdíjasház felújítása. Az önkormányzat 247 millió forintos támogatást nyert a lakóépületek és a Continental Aréna energetikai korszerűsítésére. A három Csaló közli épületben kicserélték a homlokzati nyílászárókat, valamint hő- és vízszigetelés is megvalósult. A tervek szerint júliusra befejeződnének a munkálatok.

Az állványok is jelzik, hogy még folyamatban vannak a munkálatok a Csaló közli nyugdíjasháznál. Az önkormányzati tulajdonú épületekben kicserélték a homlokzati nyílászárókat, több mint ötezer négyzetméteren megtörtént a homlokzat hőszigetelése és a lapos tetők vízszigetelése. A beruházás nemcsak a rezsiköltségek szempont-

## TÖBB HELYSZÍNEEN IS DOLGOZNAK

A felújítás március elején indult, a kivitelező tájékoztatása szerint várhatóan július végére befejeződnének a munkálatok a Csaló közben. Az önkormányzati épületek korszerűsítése éveken ezelőtt kezdődött, de jelenleg is több helyszínen dolgoznak a szakemberek.

– Már túl vagyunk az összes óvoda és az összes bölcsőde felújításán, szociális intézményeket az elmúlt években is modernizáltunk, és most itt a nyugdíjasházat, ahol 71 lakás van. Örömmel mondhatom, hogy nyolc helyen folyik most a városunkban ilyen jellegű rekonstrukció,



jából hasznos, esztétikailag is jelentős a változás. A fejlesztés eredményeivel pedig az itt lakók is elégedettek.

– Húsz éve már, hogy itt lakom és azóta semmilyen felújítás nem történt. A legmeszebbmenőkig meg vagyok elégedve azzal, ami most itt történik. Én már megöregedtem, de ilyen brigáddal még nem találkoztam, mint akik itt dolgoznak a felújításon – mondta el Csengeri Andrásné.



Csengeri Andrásné

kiemelném a Bessenyei téri nagy épületet, ahol 81 egyszobás szociális lakás van, ott is megkezdődött a munka március elején és be fog fejeződni nyár végére. Ez nagyon nagy lépés előre, vannak még teendőink, nem is akarunk leállni, szeretnénk teljes körűvé tenni ezt a felújítási programot. Már nem vagyunk ettől messze – tette hozzá dr. Kovács Ferenc polgármester.

A Csaló közli épületeket 100 százalékban támogatott, 247 millió forintos támogatásból korszerűsítik, illetve ez a forrás biztosítja a napelemrendszert a Continental Aréna tetején, ami a világítási költségeket minimalizálja majd a sportkomplexumban.

(Szerző: Nagy Boglárka)

# A JERUSALEMA NYÍREGYHÁZÁN IS HÓDÍT!



Lakóközösségek, civil szervezetek, baráti társaságok, intézmények nagy örömmel szálltak be a színhagyomány útján terjedő vágyba: elfogadva a kihívást, legyen egy közös, nyíregyházi tánc!

Végül 15 helyszínen, 757-en járták el a koreográfiát a világszerte hamar ismertté vált slágerre. A Jerusalema táncban még

a friss magyar bajnok és kupagyőztes Fatum Nyíregyháza röplabdázói is megjelennek. Az egyre nagyobb méreteket öltő kezdeményezés mellé állt a Nyíregyházi Televízió és a Nyíregyházi Civil Fórum is. Egy kis városi látkép, csupa jókedvű táncossal, ez a nyíregyházi Jerusalema! A videó megtekinthető a nyiregyhaza.hu weboldalon.

## Sajtóközlemény

Folytatódnak az épületenergetikai felújítási munkálatok a Nyírtávho Kft.-nél  
2021 | 05 | 07.

A Nyírtávho Kft. 95,99 millió forint 100%-os intenzitású, vissza nem térítendő támogatást nyert az „Épületenergetikai korszerűsítés folytatása a Nyírtávho Kft.-nél” című, TOP-6.5.1-19-NY1-2020-00001 azonosítószámú projekt megvalósítására. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

A projekt a város hat frekvenciált területén lévő, a Nyírtávho Kft. működése szempontjából kiemelt fontosságú épületeknek épületenergetikai korszerűsítésére irányul, melynek indokoltságát az épületek energetikai, műszaki és esztétikai avultsága adja.

A projekt keretében homlokzati és lapostető-hőszigetelés, nyílászárócseré, napelemek telepítése, illetve világításkorszerűsítés történik. Négy épület korszerűtlen nyílászárói – a két korábban korszerűsített kivételével – cserére kerülnek háromrétegű üvegezésűkre, négy épület teljes körű homlokzati hőszigetelést kap, a lapos tetők hőszigetelése is megtörténik. Az épületek tetőfelületei a lehetőségek szerinti mértékben kihasználásra kerülnek fotovoltaikus villamosenergia-termelésre öt helyszínen. Egy épületben a világítás is korszerűsítésre kerül.

A fejlesztések a Nyírtávho Kft. alábbi épületeit érintik:

- 4400 Nyíregyháza, Árpád u. 71/A
- 4400 Nyíregyháza, Fazekas J. tér 24/A
- 4400 Nyíregyháza, Ferenc krt. 24/A
- 4400 Nyíregyháza, Kossuth u. 12/A
- 4400 Nyíregyháza, Ószőlő u. 109/A
- 4400 Nyíregyháza, Népkert u. 12.

A projekt eredményeként ezeknek az épületeknek a hőigénye kevesebb, mint felére csökken. A megújuló energiahordozó-hasznosítást napelemek biztosítják öt helyszínen, a villamosenergia-igény több mint tíz százalékát helyben előállítva. Az üvegházhatású gázkibocsátás éves szinten 59,62 tonnával csökken. A tervek elkészültek, a kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás lezárult, melynek eredményeként a kivitelezőkkel a vállalás szerződés aláírása megtörtént. A korszerűsítési munkálatok 2021. május 3-án kezdődtek és a tervek szerint 2021. október 26-án fejeződnek be.

További információk kérhetők:  
Nyírtávho Kft.  
Cím: 4400 Nyíregyháza, Népkert u. 12.  
E-mail: nyirtavho@nyirtavho.hu  
www.nyirtavho.hu

# LEHETSÉGES JOGI LÉPÉSEK A NAGY ADÓSOKKAL SZEMBEN

## A JELENTŐS TARTOZÁST FELHALMOZÓ LAKÁSBÉRLŐNEK BÁRMIKOR LENNE LEHETŐSÉGE AZ ADÓSSÁG RENDEZÉSÉRE

Múlt héten arról írtunk, hogy az önkormányzat és a NYÍRVV Nonprofit Kft. elkötelezett amellett, hogy szükség van az irreálisan magas lakbérhátralékot felhalmozókkal szembeni határozott fellépésre, mégpedig a közvagyonnal való felelős gazdálkodás és a többi fizető bérlővel szembeni méltányos hozzáállás miatt. Szerkesztőségünkhez további részleteket juttatott el a városüzemeltetés, melyből kiderül, tartósan magas az önkormányzati cég lakbér- és üzemeltetési költség kintlévősége, a Huszár lakótelepi befizetések aránya mindössze az októberi kiköltöztetéseket követő rövid időszakban emelkedett meg átmenetileg, s vannak önkényes lakásfoglalók is a városrészben.

Emellett fontos a pozitív példák kiemelése is. Többen ugyanis jogkövető módon azon vannak, hogy jelentősen mérsékeljék és teljesen kiegyenlítsék tartozásaikat.

### NEM A TELEPHEZ KÖTŐDIK

S fontos megemlíteni azt is, hogy a társaság fellépése nem a telephez kötődik. A NYÍRVV kizárólag a tartozás nagysága és a bérlő magatartása szerint, törvényi keretek között jár el a város bármelyik pontján lévő lakásról, illetve adósról legyen szó.

### A MÉLTÁNYOS HOZZÁÁLLÁS MIATT

Ezzel együtt az önkormányzat és a NYÍRVV továbbra is felhívja a figyelmet, hogy a korrekten fizető többséggel szembeni méltányos hozzáállás miatt a közeli jövőben folytatódhatnak a notórius nem fizetőkkel szembeni jogi lépések. Ennek alapja, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 9/2020. (II. 06.) számú határozatában döntött az önkormányzati bérlakásban élő, 250 000 forint összegnél nagyobb lakbér- és üzemeltetési költséghátralékot felhalmozó háztartások elhelyezési igény nélküli kiköltöztetéséről.

### ÁTMENETI JELENTŐS EMELKEDÉS

A városüzemeltető cégnek jelentős a lakbér- és üzemeltetési költség kintlévősége. Érdemes elemezni, hogy milyen volt a befizetési hajlandóság a Huszártelepen az elmúlt időszakban. 2020 szeptemberében ez nem érte el az egymillió forintot sem (926 ezer forint), viszont 2020 októberére az összeg kimagaslóan megugrott: majdnem három és fél millióra (3 millió 427 ezer forintra). S hogy minek tudható be ez a három és félszeres növekedés? A városüzemeltető cég szerint a befizetési hajlandóság az október eleji, jogerős bírósági ítéletet követő kényszerkiköltöztetések után emelkedett jelentősen. A további adatokat figyelve látható, hogy télen ez majdhogynem visszaesett a szeptemberi szintre, s március végén is csupán 2,3 millió forint környékén van.

### VAN, AKI RENDEZI

Érdemes azt is hozzátenni, hogy a Huszár lakótelepen élők nagyjából egyharmada az adatok szerint nem rendelkezik ilyen típusú adóssággal. 2021. január 1-jén a NYÍRVV 294 db önkormányzati lakást tartott nyilván a Huszár lakótelepen, s az év eleji statisztika szerint 170 adós rendelkezett valamilyen szintű lakbér- és üzemeltetési költségartozással (10 000 forint felett, ez kb. 2 havi lakbér), ez a családok 69 százalékát jelenti.

### ÖNKÉNYES LAKÁSFOGLALÓK

Köztudott, hogy jelentős a várólista Nyíregyházán, azaz körülbelül 1600-an szeretnének önkormányzati bérlakásba költözni. Velük szemben méltánytalan azok hozzáállása, akik a jelekből ítélve visszaélnak a közösség által

biztosított lehetőségekkel. A helyzetet tovább bonyolítja, hogy a jelentős tartozásokat felhalmozók mellett a Huszár lakótelepen 6 önkényes lakásfoglalót tartanak nyilván. Összehasonlításképpen: a város más területén nincs önkényes lakásfoglaló. Cél az, hogy a jogok és kötelezettségek mindenkire egyformán vonatkozzanak, segítséget pedig célzottan a valóban rászorulóknak kapjanak.

### 15 HÁZTARTÁST ÉRINTHET MOST

A NYÍRVV (a fentebb idézett közgyűlési határozat alapján) az önkormányzati bérlakásban 250 000 forint feletti lakbér- és üzemeltetési költségartozással élők közül 15 háztartás esetében megkérte a karhatalmas kényszerkiköltöztetést, ezek időpontját várhatóan a közeli jövőben tűzik ki. A 15 adósból 10 a Huszár lakótelepen, 5 a város más területén él. Az eljárások indításakor mindenképpen figyelembe vették mind a járványhelyzet javulását, mind a téli időszak elmúltát. Maga a moratórium egyébként országos jogszabályhoz kötődik, nem helyi kompetencia: a bírósági végrehajtásról szóló 1994. évi LIII. törvény 182/A. §-ban meghatározott ún. kilakoltatási moratórium 2021. április 30. napján lejár. Múltkor lap számunkban jeleztük, hogy az önkormányzat és a NYÍRVV Nonprofit Kft. ez alapján és a fentebb felsorolt okok miatt kívánja folytatni a 2020 őszén megkezdett karhatalmas kiköltöztetéseket, amennyiben az adósok nem rendezik a tartozásukat.

### VAN EREDMÉNYE AZ EGYÜTTMŰKÖDŐ HOZZÁÁLLÁSNAK

Egyébként, mint korábban írtuk, a bérlőnek bármikor lehetősége van a tartozás csökkentésére, érdemi befizetés(ek) esetén akár a karhatalmas kényszerkiköltöztetéstől is eltekinthet a NYÍRVV. Erre négy példát is küldtek szerkesztőségünknek. A Huszár lakótelepen 2 olyan család van, akik 2014-ben 1 millió forint feletti tartozással indultak, és noha még mindig kirívóan magas a tartozásuk (700, illetve 600 ezer forint feletti), de a csökkenő trend, a jogkövető magatartás, az együttműködési készség, a fizetési hajlandóság egyértelműen látszik. Másik két család 2019-ben 600 ezer forint feletti tartozással rendelkezett, ami jelenleg kevesebb mint 300, illetve alig több mint 130 ezer forint. Ezeknél a családoknál bár lehetőség lenne rá, de nem kéri a kilakoltatást a városüzemeltetés, mert itt is egyértelmű a pozitív hozzáállás, a partnerség.

### SOKAN A KEVESETT SEM

S hogy miért kiemelendő a szándék? Emlékeztetőül egy korábbi írásunkból: a telepeken lévő bérlakások bérlési díja igazodik a lakók teherbíró képességéhez, illetve a lakás minőségéhez (komfortos és félkomfortos szerint 136 és 130 Ft/m<sup>2</sup>/hó), így nemcsak a bérlési díj, de a rezsiköltség egy jelentős részét is fedezné – az arra jogosultak számára – a várostól igényelhető lakásfenntartási támogatás összege (3000–8000 forint, havonta). Figyelembe véve, hogy a telepeken lévő bérlakások bérlési díja rendkívül alacsony, nemcsak a bérlési díj, de a rezsiköltség egy jelentős részét is fedezné a lakásfenntartási támogatás összege (3000–8000 forint, havonta). Ezek alapján könnyű kiszámolni, hogy például egy feltételezett 40 négyzetméteres lakásnál ez kb. 5200 forint lenne. Ezek hosszú évek óta tartó folyamatok.

### PÉNZÜGYI SEGÍTSÉG, AUTOMATIKUSAN

Egyébként be van építve a támogatási rendszerbe egy alapvető pénzügyi segítség, amit az önkormányzati bérlakások nagyjából kétharmadánál lehet igénybe venni. Amennyiben a lakbér meghaladja a család havi jövedel-



mének 12 százalékát, úgy az önkormányzat a NYÍRVV-n keresztül automatikusan lakbértámogatást nyújt!

### FOLYAMATOS AZ ÖNKORMÁNYZAT SEGÍTSÉGE

Ez pedig csak egy, az önkormányzat és intézményei által a rászorulóknak adható ellátásból, hiszen az érintettek igénybe vehetnek például adósságkezelési szolgáltatást, lakbértámogatást, de a Rászoruló Életének Segítése Közalapítványtól (RÉS) is kérhetnek segítséget. Emellett számos, egyéb típusú támogatás vehető igénybe Nyíregyházán. Az igényelhető rendszeres támogatások része a gyógyszer-támogatás, a méltányossági ápolási díj, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, a rendkívüli, ún. eseti támogatások között említhető a tanszertámogatás, a helyi autóbusz közlekedési támogatás rendszere, az első lakáshoz jutók támogatása, a karácsonyi támogatás, a temetési segély, a kelengyetámogatás, a szünidei étkeztetés, s az önkormányzat minden évben megszervezi a szociális alapon történő tűzifaosztást is.

### MINDIG VAN LEHETŐSÉG

Mint korábban megírtuk, annak érdekében, hogy a nehéz helyzetbe került emberek ne veszítsék el lakhatásukat, ha fizetési hajlandóságot mutatnak, bizonyos összeghatár felett lehetőség van részletfizetési megállapodás kötésére. Az érintettek bevonhatók adósságkezelési szolgáltatásba, lakhatást segítő ellátásba, vagy RÉS alapítványi támogatásba is. Ha a bérlők nem kívánnak ezekkel a lehetőségekkel élni, s a lakbér- és üzemeltetési költségartozás eléri a 20 ezer forintot, úgy felszólító levelet küldenek számukra.

### TÖBBSZÖR KERESIK ŐKET

Több alkalommal is felkeresik, illetve egyeztetnek vele a tartozás rendezése érdekében. A felszólító levél átvétele után – ha a bérlő továbbra sem fizet – 8 napon belül felmondják a szerződését. A felmondási idő eredménytelen eltelte után peres eljárást indítanak a lakás kiürítésére és a pénzkövetelés behajtására. Ennek során bármikor lehetősége van a bérlőnek fizetni. Teljesítés hiányában a bíróság kötelezi a bérlőt a lakás kiürítésére és az elmaradt lakbér megfizetésére. A jogerős ítélet alapján indul meg a végrehajtási eljárás. A hátralékos bérlőknek az egész eljárás alatt bármikor van lehetősége fizetni, külön megállapodás nélkül is. A kényszerkiköltöztetés kitűzése előtt a végrehajtó még felhívja az adóst az önkéntes teljesítésre. Ha ez is eredménytelen, akkor kerül csak sor a kiköltöztetés dátumának kitűzésére. A végrehajtás foganatosításáig hosszú idő, hónapok telhetnek el, mely időpontig még mindig van lehetősége az adósnak, hogy érdemben és folyamatosan csökkentse a tartozását. Amennyiben ez nem valósul meg, elhelyezés nélkül végrehajtják a kényszerkiköltöztetést.

# KINYITOTTAK INTÉZMÉNYEINK: FOLYAMATOSAN ÚJRAINDUL AZ ÉLET NYÍREGYHÁZÁN IS

Múlt héten újabb szakaszához érkezett az ország újraindítása, miután pénteken elérte a négy milliót a beol-

tottak száma. A vakcinaigazolvánnyal rendelkezők előtt szombattól megnyitják egyebek mellett a vendéglátóhe-

lyek belső terei, a mozik, a színházak és az állatkertek is. Az alábbiakban nyíregyházi körképünkről olvashatnak.

## NYÍREGYHÁZI ÁLLATPARK – SOK AZ ÚJDONSÁG

Az első lehetséges napon, május elsején újra kinyitott a Nyíregyházi Állatpark is. Mivel a vendégek csakis védettségi igazolvánnyal léphetnek be, így a parkban szabadtéren már nem kötelező a maszkviselés.

A Nyíregyházi Állatpark a bezárás miatt nagyjából 400 millió forintos kieséssel számol, a bértámogatással és az egyéb kormányzati segítséggel, valamint a tavaly nyári tartalékokból tudta eddig fenntartani magát. Az elmúlt hónapokban sok kisállat született és elkészült az India-ház is, ezek mind újdonságok a látogatók számára.

– Mindenki nagyon boldog volt a Nyíregyházi Állatparkban – a dolgozók és az állatok is –, hogy újra kinyithattunk és fogadhatunk vendéget. Természetesen a kormányrendeletet be kell mindenkinek tartani, nekünk pedig be kell tartatni, tehát védettségi kártyával rendelkezők léphetnek csak be a parkba, viszont nekik így már nem kell maszkot viselniük. A kollégákat arra kértem, hogy ők azért hordják, illetve a zártabb állatházakban is kiírtuk, hogy ha lehet, a látogatók is tegyék fel, de más korlátozással nem kell számolni. Úgy gondolom, hogy nagy örömmel jön hozzánk mindenki – értékelte az első napot Gajdos László, a Nyíregyházi Állatpark igazgatója.



A vendégek számára több helyszínen kihelyeztek kézfertőtlenítőket a park területén, a szolgáltatók pedig na-

gyobb távolsággal pakolták ki az asztalokat, ezzel is elősegítve a biztonságos védőtávolság megtartását.

## SÓSTÓI MÚZEUMFALU – KEDDTŐL VASÁRNAPIG „ÉLŐ PORTÁK”

A járványügyi szabályok szigorú betartása mellett – védettségi igazolvánnyal látogatható, maszk használata nem kötelező – május elsején megnyitotta a kapuit a Sóstói Múzeumfalú. A skanzen közel fél évig aludt Csipkerózsika-álmot.

Bár szombaton a zenés, nagyszabású májusfaállítás és a retró felvonulás elmaradt, a legszebb portákon életképeket láthattak a vendégek. A programok pedig továbbra is folytatódnak, minden héten keddtől vasárnapig várják a látogatókat.

### ÉLŐ PORTÁK (A hét minden napján)

Népi játszódvar	kedd–vasárnap	Jánkmajtisi porta
Tiszta udvar, rendes ház	kedd és csütörtök	Jánkmajtisi porta
Tapintható népi kultúra	kedd–vasárnap	Besztereci porta
Gyógyteakóstolás	kedd–vasárnap	Temetőcsősz háza
Népi gasztronómia	szerda és szombat	Anarcsi porta
Nagymosás bemutató	csütörtök	Kállósemjéni porta
Bemutató	vasárnap	Árpád-kori falu

### KÉZMŰVES TEVÉKENYSÉGEK (A hét megjelölt napjain)

Bőrözés	kedd	Pócspetri ház
Illatos nap: illatszák, illatos képeslap	szerda	Pócspetri ház
Fazekaskodás	csütörtök	Kéki istálló
Gyertyamártás	péntek	Anarcsi porta
Nemezelés	szombat	Pócspetri ház
Varázsképeslap-készítés	vasárnap	Pócspetri ház

### A MÚZEUMFALU TERVEZETT RENDEZVÉNYEI 2021-BEN

Pünkösöd (Pünkösdi királyság, nem nagy uraság)	május 24.
Szent Iván-éj (Röpke éjszaka, perzselő pillanatok)	június 23.
Bor, Ámor, Múzeumfalú (Forró nyáresték, feledhetetlen élmények)	június 19., július 17., július 30., augusztus 8.
Csurdítás (Zsírregető esték: ízek, találkozások, tábortűz)	június 4., június 11., június 18., június 25., július 2., július 23.
Új kenyér ünnepe (A kenyér élete, az élet kenyere)	augusztus 20.
A régi Magyarország ízei (Ízkavalkád hagyományos és modern köntösben)	szeptember 5.
Pásztorünnep (Ősi mesterség, ősi életforma)	október 16.
Márton-nap (Ki a ludas?)	november 13.



# KINYITOTTAK INTÉZMÉNYEINK: FOLYAMATOSAN ÚJRAINDUL AZ ÉLET NYÍREGYHÁZÁN IS

## MA KINYIT AZ AQUARIUS ÉLMÉNYFÜRDŐ, PÜNKÖSDKOR VÁRHAÓ A JÚLIA ÉS A FÜRDŐHÁZ INDULÁSA

A Júlia Fürdő és a Fürdőház pünkösdkor, a Park- és a Tófürdő május végén nyílik, a tervek szerint. E hét péntektől vendégeket fogad viszont az élményfürdő és a gyógyászat is.

– Mindenünk üzemel, tehát a szauna és a belső terek is. A védettségi igazolványt munkavállalóink a belépéskor el fogják kérni az ideérkező vendégektől. Mindenkit megkérünk, hogy a védettségi igazolvány mellé személyazonosító igazolványt, útlevelet hozzon magával, hiszen a kettővel együtt tudunk csak ellenőrizni. Erre a kormányrendelet lehetőséget biztosít a szolgáltató számára. Kérjük minden vendégünk türelmét! Sorban állásnál mindenütt jelölni fogjuk a másfél méteres távolságot, amit mindenkéntől kérünk betartani. Ideiglenes házirend lesz hatályban. A bejáratnál ezt kifüggesztjük, tehát mindenki láthatja – kezdte a bejelentést dr. Podlovics Roland, a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. vezérigazgatója.

18 éven aluliak csak 18 éven felüli, védettségi igazolvánnyal rendelkező felnőtt kíséretében mehetnek a fürdőbe. Védettséggel rendelkeznek a fürdő dolgozóinak nagy része is, és külön gondot fordítanak a medencék fertőtlenítésére. Olyan technológiát alkalmaznak, mely biztonságos ad a vírus ellen. Péntektől üzemel a fürdőgyógyászat is, melynek szabályairól naponta sokan érdeklődnek.

– Megnyitotta kapuit a gyógyászat is. NEAK kezelést csak jövő héttől lehet igénybe venni. Ennek az az egyszerű oka, hogy a november 11. előtt felírt NEAK kezelést nem lehet automatikusan meghosszabbítani. El kell menni a fűrdőorvosunkhoz, le kell zárni a régi kezelést, és egy új



kezelést fogunk felírni mindenkinek. A gyógyászatot nem kötelező a védettségi igazolvány, viszont a gyógyászat teljes területén kötelező valamilyen maszkot viselni a vendégeknek. Erre egy kivétel van, a 01-es fürdőzés, hiszen ott a közfürdő területére is be tud menni a vendégünk. A 01-es fürdőszolgáltatást igénybe vevő gyógyászati vendégeinknél fogjuk kérni a védettségi igazolvány bemutatását – tájékoztatott a vezérigazgató.

Minden bérlet, előzetesen megváltott, de lejárt hatályú jegy külön intézkedés nélkül december 31-ig érvényes. A már nem aktuális kezelésekről korábban kifizetett összegeket pedig visszatéríti a cég. Nem változtak a jegyárak, tehát idén is a 2020-as tábla szerint fürdőzhetünk. A létszámkorlát az egyébként is biztonságos határok között számítható, mely a gyakorlat szerint optimális szinten marad a járvány idején is.

## MÁJUS 4-TŐL ISMÉT LÁTOGATHATÓ A KÖNYVTÁRBUSZ

A kormány 194/2021. (IV. 26.) rendelete értelmében a védettségi igazolvánnyal rendelkező felnőtt olvasók 2021. május 4-től szabadon látogathatják a könyvtárbuszt.

A rendelet értelmében a 18. életévüket betöltött olvasók belépéskor kötelesek felmutatni védettséget igazoló kártyájukat, valamint a személyazonosság igazolására alkalmas hatósági igazolványt a könyvtárosnak.

18 év alattiak egyedül nem, csak védettségi igazolvánnyal rendelkező felnőtt kíséretével látogathatják a buszt. A 18 év alattiak életkorának igazolását a könyvtáros kérheti.

A védettségi igazolvánnyal nem rendelkező olvasók e-mailen, telefonon és az integrált könyvtári rendszer „félretétel” funkcióját használva továbbra is kölcsönözhetnek, valamint vissza is vihetnek dokumentumokat.



## JÓSA ANDRÁS MÚZEUM: MEGÉRKEZETT A KÁRPÁT-MEDENCE LEGNAGYOBB HONFOGLALÁS KORI KIÁLLÍTÁSI ANYAGA

A többi intézményhez hasonlóan, a Jósa András Múzeum is megnyitotta kapuit a védettségi igazolvánnyal rendelkező látogatók előtt. Állandó, valamint időszakos kiállításokkal várják a látogatókat.

### Állandó kiállítások:

1. Benczúr Gyula emlékkiállítás.
2. Sárga Ördög.
3. Nyíregyháza katonasága.
4. „Én elmentem a vásárba”.
5. „A Nyírség álmodója”.
6. Volt egyszer egy ember.
7. Ósi mesterek nyomában.

### Időszakos kiállítások:

1. Elit alakulat 2.0 című vándorkiállítás, a miskolci Herman Ottó Múzeum és a székesfehérvári Csiki Székely Múzeum közös projektjeként készült 2019-ben. Május 14-én nyit és egészen november 14-ig Nyíregyházán marad.
2. Szabolcs vezér földjén című kiállítás – a Jósa András Múzeum saját anyagából, május 14-től.
3. Bronzkori időszakos kiállítás, május 28-tól.
4. Földrejtette kincsek – Bronzkori leletegyüttesek a Tisza-vidéken.



## KÁLLAY GYŰJTEMÉNY – OSCAR DIETRICH KAMARAKIÁLLÍTÁSSAL IS VÁRJÁK A LÁTOGATÓKAT

Újra látogatható a Kállay Gyűjtemény is a belvárosi Kulturális Negyedben. Kettő állandó tárlat mellett május ötödikétől egy Oscar Dietrich kamarakiállítás is várják a látogatókat.

Az ősmagyar nemesi család emlékeit bemutató gyűjtemény a város és az ország emlékeit is őrzi, tizenhatezer kötetes könyvtár és kortörténeti fotók, valamint a Kállay-leszármazottak személyes tárgyait is megtekinthetik itt a látogatók. A Kállay Gyűjtemény egy nagyszabású felújítási programnak köszönhetően 2020-ban költözhetett át a család egykori hajlékába, az impozáns Kállay-házba, a belvárosi Kulturális Negyedbe.

A Kállay Gyűjtemény az alábbi kiállításokkal nyitotta meg kapuit:

- Kállay Gyűjtemény állandó kiállítás.
- Nyíregyháza város történeti állandó kiállítás.
- Nők a Kállay családban kamarakiállítás.
- Oscar Dietrich kamarakiállítás.

A Kállay Gyűjteményben már a Múzeumok Éjszakájára is készülnek, ami ebben az évben június 26-án, szombaton lesz.



## A VESZÉLYHELYZET ELŐTTI NYITVATARTÁSI REND SZERINT MŰKÖDhetnek

Április 27-én dr. Kovács Ferenc polgármester – tekintettel a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések szabályozó kormányrendeletek módosításáról szóló 194/2021. (IV. 26.) Kormányrendeletben foglaltakra – határozatot hozott az alábbi cégek, intézmények működésére vonatkozóan is:

- A NYÍRTÁVHÓ Kft. és a NYÍRVV Nonprofit Kft. ügyfélszolgálati a veszélyhelyzet előtti szabályozásnak megfelelő nyitvatartási rend szerint működhetnek az érvényes járványügyi előírások és intézkedések betartása mellett. Ezért az említett ügyfélszolgálatok május 3. hétfőtől kereshetők fel. Hasonló szabályok mellett kereshetők fel az Észak-Alföldi Könyvtár- és Információs Nonprofit Kft. ügyfélszolgálati.
- A Nyíregyházi Sportcentrum Nonpro-

fit Kft. üzemeltetésében lévő sportlétesítmények, a nyújtott szolgáltatások a veszélyhelyzet előtti szabályozásnak megfelelően működhetnek az érvényes járványügyi előírások és intézkedések betartása mellett. A sportlétesítmények és a szolgáltatások védettségi igazolvány bemutatásával vehetők igénybe, az ott tartózkodás ideje alatt a maszk viselése nem kötelező.

Nyíregyháza polgármestere és az operatív munkacsoport tagjai abban bíznak, hogy a megfelelő mértékű áttöltésnek és még érvényben lévő járványügyi szabályok fegyelmezett betartásának köszönhetően a kulturális és szabadidős programokat biztosító intézmények zavartalanul és biztonságosan működhetnek az elkövetkező időszakban. Emellett arra kéri a nyíregyháziakat, hogy továbbra is vigyázzanak magukra és egymásra, minél többet éljenek a védőoltás felvételével.

## VMKK, KRÚDY MOZI VÁRTÁK A NYITÁST



A Váci Mihály Kulturális Központ, valamint tagintézményei és a Krúdy Gyula Art Mozi a koronavírus ellen védett személyek és a felügyeletük alatt lévő kiskorúak által újra látogathatók a hatályos járványügyi előírások betartása mellett.

A jegy megváltásával látogatható kulturális eseményen nézőként tehát a koronavírus ellen védett személy, valamint a felügyelete alatt lévő tizennyolcadik életévét be nem töltött személy vehet részt.

– Nagyon vártuk, hogy ha egy kicsit korlátozott között is, de megnyithassuk kapuit a látogatók előtt. A Borbányai és a Városmajori Művelődési Házainkban ezt nem tudtuk megtenni, hiszen ott jelenleg felújítás zajlik. Bízunk benne, hogy júniusban már olyan rendezvényeink is lehetnek, amelyek szélesebb körben is látogathatók. Annyit elárulhatok, hogy készülünk operetel és színházi darabokkal is – mondta el Mészáros Szilárd, a Váci Mihály Kulturális Központ igazgatója.



KORMÁNY  INFORMÁCIÓ

# AZ OLTÁS ÉLETET MENT

**Nagy Tímea**  
kétszeres olimpiai  
bajnok párbajtőrívó

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

# EGYÜTTMŰKÖDÉS AZ EGYETEMEK ÉS A VÁLLALATOK KÖZÖTT

A Nyíregyházi Egyetem is csatlakozott a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal szakmai kezdeményezéséhez, kedden délután írták alá a Területi Innovációs Platform alapító dokumentumát. A 2019-ben indított kezdeményezéshez eddig 8 vidéki és 11 budapesti egyetem csatlakozott, de a különböző vállalatokkal együtt már 280 tagja van. A célja, hogy az egyetemek tudásbázisára alapozva segítsék a kutatás-fejlesztést Magyarországon, valamint az ezzel kapcsolatos információáramlást.

A dokumentumok aláírása után hivatalosan is megalapították a Területi Innovációs Platformot a Nyíregyházi Egyetemen. A TIP egy országos hálózat, amit a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal hozott létre nagyobb városokban, főként ott, ahol egyetemek működnek. Az intézmények bázisként funkcionálnak ebben a rendszerben, az innováció területén érdekelt kis-, közepes és nagyvállalatok ennek köszönhetően egy közös platformon tudnak együtt dolgozni.

## ELŐNYÖK A HALLGATÓKNAK IS

Az együttműködés a kapcsolatépítés szempontjából is fontos, de a tagok innen értesülnek az aktuális hazai és nemzetközi innovációs pályázatokról, hatékonyabb forrásfelhasználásra lesznek képesek és közvetlenül hozzáférnek az oktatási intézmény kutatás-fejlesztési kapacitásaihoz.

– A hallgatók elsősorban abban látják majd ennek az előnyét, hogy az a vállalkozói, vállalkozási kör, az a céges háttér, ami jelenleg is rendelkezésre áll itt, az egyetemünkön, tovább bővíthet. Ennek pedig mondhatni velejárója az, hogy újabb gyakorlati lehetőségek nyílnak meg előttük – mondta dr. Kovács Zoltán, a Nyíregyházi Egyetem rektorhelyettese.



## 280 TIP-TAG

A Nyíregyházi Egyetemnek a LEGO-val egy kiemelkedő és egyedülálló együttműködése van, de további több mint hetven céggel tart kapcsolatot az intézmény. Oktatási és kutatás-fejlesztési szempontból a Nyíregyházi Egyetemnek több erőssége is van, ilyen például az agrárműszaki, a gazdálkodás- és társadalomtudományi, illetve sporttudományi terület. Ezek mind kiemelt szerepet kaphatnak a most létrejött platform keretén belül.

## KÖZÖS TUDÁS

A platform szereplői egymás tudását egészítik ki, más-más hozzáadott értéket tudnak beletenni az együttműködésbe. Az egyetemekenél a tudományos tevékenységre és a kutatás-fejlesztésre, a vállalatoknál pedig a piaci ismeretekre és igényekre lehet alapozni a közös sikereket.

(Szerző: Nagy Boglárka)

# KIVÁLÓ A MÓRICZ ISKOLA

Az Oktatási Hivatal tájékoztatása alapján a Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola székhelyintézménye az Országos kompetenciamérés utolsó két évének eredményei alapján a legtöbb hozzáadott pedagógiai értéket teremtő magyar iskolák között szerepel.

Az Oktatási Hivatal a nemzeti köznevelési törvény végrehajtásáról szóló kormányrendelet alapján meghatározott, az iskolai lemorzsolódás megelőzését szolgáló korai jelző- és pedagógiai támogató rendszerbe történő adatgyűjtést végez. Ennek során lezárult az Oktatási Hivatalban a jelen tanév I. félévi szakaszának értékelése. Az elemzett adatok körében az Országos kompetenciamérés eredményei is szerepelnek, melyek a 6., 8. és 10. évfolyamos diákok szövegértési képességét és a matematikai eszköztudását vizsgálja. Kiváló értékelést kapott pedagógiai munkájáért a Móricz Zsigmond Általános Iskola.

– A kompetenciamérés során töltenek ki a tanulók, illetve a családok egy családi háttér kérdőívet. Ez tükrözni fogja a család szociális, gazdasági és kulturális háttérét, ami befolyásolja a tanulói teljesítményeket. Ezt az iskola nem ismerheti, ezt az Oktatási Hivatal dolgozza fel, és ez alapján összehasonlíthatóvá is válik az egyes iskolák kompetenciamérés eredménye. Képet ad arról ez az érték, hogy az adott iskolában a pedagógusok milyen munkát végeznek, milyen pedagógiai erőfeszítések történnek ahhoz, hogy a tanulók a legjobb eredményeiket ériék el – nyilatkozta Illés Zoltán, a Móricz Zsigmond Általános Iskola intézményvezetője.

– Szakköri formában biztosítunk lehetőséget, a tanulóknak felzárkóztató, fejlesztő foglalkozások állnak rendelkezésre. A családokkal családi programokat szervezünk, bár most az utóbbi egy év nem adott erre lehetőséget, de jelen van a pedagógiai programban és a munkatervünkben. Versenyekre is készítjük a tanulóinkat, és ahol nehézséget okoz a tanulás, szakértői vizsgálatok kapcsán megállapítások jutnak el hozzánk, az ott leírtak szerint biztosítjuk a fejlesztő foglalkozásokat – jelezte az igazgató.

Egységügyben tartják tehát a Móricz iskolában a tehetőség gondozást és a felzárkóztató lehetőségeket. Utazó gyógy pedagógus, gyógytestnevelő és állandó fejlesztő pedagógus segíti a tanárok munkáját.

Fontos megjegyezni, hogy a Móricz iskola Vécsey Károly tagintézménye hasonló elismerésben részesült.



## TÁJÉKOZTATÁS

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a Nyirtávhő Kft. a hatályos járványügyi rendelkezésekkel összhangban **2021. május 3.** napjától ismét megnyitja személyes ügyfélszolgálati irodáját.

**Ügyfeleink és munkatársaink egészségének védelme érdekében az alábbi szabályok betartását kérjük:**

- Az ügyféltérbe lépés előtt használja a bejáratnál elhelyezett kézfertőtlenítőt, és viseljen maszkot.
- Felhívjuk figyelmét, hogy egyszerre maximum **4 ügyfél + 4 ügyintéző** tartózkodhat az ügyféltérben! Kérjük, egyedül érkezzen az ügyintézésre, kísérő személy jelenléte indokolt esetben megengedett, egyébként kérjük, hogy a kísérő az irodán kívül várakozzon.
- A személyes ügyintézéshez szükséges azonosító okmányait – illetve amennyiben más díjfizetőnk nevében intéz ügyet – kérjük, feltétlenül hozza magával a kitöltött és aláírt meghatalmazás nyomtatványt is. A nyomtatvány letölthető a honlapunkról: [www.nyirtavho.hu](http://www.nyirtavho.hu).
- Kérjük, hogy lázas, beteg állapotban ne keresse fel személyes ügyfélszolgálati irodánkat, helyette intézze ügyeit online, telefonon, postai úton.

*Javasoljuk, hogy a várakozási idő elkerülése érdekében, továbbra is vegyék igénybe az elektronikus ügyintézés!*

**Megértésüket, türelmüket köszönjük!**



## Szemvizsgálat mindennap!

A jó látás illika

**Ajándék szemüveglencse 10 000 Ft értékben**  
(karcálló, tükröződésmentes rétegekkel),  
**új szemüveg vásárlása esetén!**

**ZEISS multifokális lencsék 30% kedvezménnyel!**

Az ajánlatok nem vonhatók össze. Részletek az üzletben!

**A látás szakértője.**
**Margoptik**

Akik a vizsgálatokat végzik:

Dr. Károly Lajos szemész főorvos • Németh-Kovács Réka diplomás optometrista

[www.margoptik.hu](http://www.margoptik.hu)  Keressen minket a Facebook-oldalon is!

**Egységpénztári és Szép Kártyákat elfogadunk!**  
Ajánlatunk 2021. május 31-ig, illetve a készlet erejéig érvényes!

# SZÍNHÁZ A SZABADTÉRIN: MÁJUS 20-ÁN FOLYTATJÁK AZ ÉVADOT

A négy milliárd beoltott ember lehetőség arra, hogy nyithassanak a kulturális intézmények. Ennek reményében folytak egyeztetések múlt héten az EMMI államtitkárral a lehetőségekről és a feltételekről. A különböző színházak más-más módon tervezik a nyitást. Nyíregyházán május 20-án lesz az első előadás, a Rózsakert Szabadtéri Színpadon.

Kirják Róbert igazgató egy múlt csütörtöki online konferencia után tájékoztatta szerkesztőségünket a döntésről. Az EMMI államtitkára nemcsak színházak, de kulturális intézmények vezetőivel is egyeztetett a nyitásról. Egy biztos, minden helyen védettségi igazolvánnyal és az azt hitelítő személyi okmányokkal engedik be a közönséget, a színházi előadások pótlása is minden szükséges egészségügyi óvintézkedés betartása mellett zajlik majd.

## ÚJ LÉLEGZET A RÓZSAKERTBEN

– Másfél hónappal ezelőtt a május 20-i feltételezett indulást tartottuk reálisnak, most azt tervezzük, hogy ezt fogjuk tartani. Ha hamarabb kezdenénk, kevesebb nézőre számíthatnánk, viszont nekünk nagyon fontos, hogy amikor műsorra tűzzük az előadásokat, minél több beoltott néző tudjon jönni. A másik, hogy a precíz tervezés mellett próbafolyamatok zajlanak, most fejezzük be a következő évad előbemutatójának a próbáit. Ha ezt felborítanánk, azzal a következő évad kezdetét bizonytalanítanánk el. A cél tehát május 20-a, ezt követően viszont folyamatosan fogunk játszani, de nem a színházban, hanem a Szabadtéri Színpadon – tájékoztatt Kirják Róbert, a Móricz Zsigmond Színház igazgatója. A sajtóközleményben megfogalmazott szlogenjük szerint: „Idén nyáron vegyünk új lélegzetet a Rózsakert Szabadtéri Színpad nézőterén – ismét, együtt!”

## BÉRLETEZÉS ÉS BIZTONSÁG

Kellemes időjárást remélnék a színháziak, így esőnapot sem terveznek a kőszínházban. A következő napokban egyeztetnek a művészekkel és összeállítják a szokott havi műsort, illetve a nyári programot. – Rendes havi műsorunk lesz, egymás után elkezdjük majd bepótolni az elmaradt bérletes előadásainkat, terveink szerint július elejéig. Meghívott vendégprodukciók leghamarabb júliustól várhatók, musical és vígjáték műfajban. Mérlegelni kell,



hogy mely előadásaink működhetnek jól a Szabadtéri Színpad környezetében is, de szinte mindent be tudunk pótolni. Ráadásul közel ezer férőhely van, s nem feltétlenül fogjuk minden egyes előadásnál teljesen feltölteni, lehet, hogy leválasztjuk a nézőtér egy részét. Úgy látom, biztonság szempontjából a Szabadtéri Színpad megnyugtatóbb lesz a nézőknek, mint a kőszínház – nyilatkozta Kirják Róbert.

## NAGYSZÍNPAD ÉS „FEDETT” KAMARA

A Móricz Zsigmond Színház tervezett nyári repertoárján szerepel a nagyszínpadi premierek közül az Édes Charity, a Napsugár fiúk, a Funny Girl, valamint az eredetileg a Krúdy Kamarába szánt előadások: a Bogáncsvirág, A rovarok élete, az Új stílusgyakorlatok és A kripli, illetve előbemutatóként nagyszínpadra kerül a Legénybúcsú. Azon is dolgoznak, hogy a kamaraszínházat felépítsék a szabadtéri színpadán, ahol a bérlettulajdonosok fedett nézőtéren foglalhatnak majd helyet. A Szentivánéji álom című előadásukat a jövő évadban tűzik műsorra.

## A VIDOR-RA IS KÉSZÜLNEK

A Szindbád a napokban megkapja a működési engedélyt, lassan odaköltözhet a Jegyiroda. Amikor a műsort meghirdetik, már az új helyen, a Bessenyei téren lehet jegyeket vásárolni. Közben készülnek a VIDOR-ra is, mely a tervek szerint augusztus 27-től szeptember 4-ig tart.

## FIGYELJÉK A HÍREKET!

A színház a programjait 2021 májusában fokozatosan hozza nyilvánosságra. Az előadások pontos időpontjaival kapcsolatban bérletesekkel munkatársaik személyesen veszik majd fel a kapcsolatot. A fenti előadásokra a nézőtér kapacitás függvényében, korlátozott számban jegyek is válthatók lesznek. A legfrissebb információkért kérjük, figyeljék honlapjukat és kövessék Facebook-oldalukat. Az előadások pótlásáról való bővebb tájékoztatást a színház Szervező- és Jegyirodájának munkatársai a szervezes@moriczszinhaz.hu e-mailcímen, továbbá hétköznap 9 és 17 óra között a +36-30/303-2875-ös és +36-20/233-2926-os telefonszámokon is készséggel nyújtanak.



## RÓZSAKERT

### SZABADTÉRI SZÍNPAD



# ÚJRA SZÍNHÁZI ÉLMÉNYEK A SZABADTÉRIN!

## JEGYEK MÁJUSTÓL KAPHATÓK!

[www.moriczszinhaz.hu](http://www.moriczszinhaz.hu)





## HIRDETMÉNY

### Nyíregyháza MJV rendezési tervének módosításához (munkaközi tájékoztató szakasz)

Ezúton tájékoztatom az érintett Partnereket, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata **megindította** a 117/2005. (V. 4.) sz. közgyűlési határozattal megállapított településrendezési tervének, valamint a 21/2007. (VI. 12.) önkormányzati rendelettel jóváhagyott helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének módosítását. Az alábbi módosító eljárás a véleményezési szakaszába lépett:

– **MÓDOSÍTÁSOK IV./2021., 4 terület – állami főépítési eljárás a FŐÉP/511/2021. ügyiratszámmon.**

A vészhelyzet ideje alatt egyes településfejlesztési, településrendezési és településképvédelmi szabályok eltérő alkalmazásáról szóló 546/2020. (XII. 2.) Korm. rendeletben foglaltakat figyelembe véve a partnerségi egyeztetés, valamint a munkaközi tájékoztató lakossági fóruma elektronikus úton történik.

Az önkormányzat a teljes körű nyilvánosság tájékoztatásának érdekében a **véleményezési szakasz (munkaközi tájékoztató szakasz)** dokumentációját közzétette az alábbi honlapon:

- <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/telepulesrendezesi-terv>,
- <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/hirdetmenyek>,
- valamint a 2021. május 7-én megjelenő Nyíregyházi Naplóban.

A véleményezés módja: A Partnerségi Egyeztetési Szabályzatban meghatározott Partnerek és a lakosság a partneri adatlap kitöltésével bejelentkezhetnek az előzetes tájékoztató szakasz eljárásába és közölhetik az észrevételeiket, javaslataikat, véleményeiket. A partneri adatlap a <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/telepulesrendezesi-terv> honlapról letölthető, a letöltést követően elektronikusan kitölthető. A kitöltött partneri adatlapot az 546/2020. (XII. 2.) Korm. rendeletben foglaltakat figyelembe véve **kizárólag elektronikus úton** szíveskedjenek megküldeni.

- **E-mail-cím:** foepitesziosztaly@nyiregyhaza.hu,
- **hivatali kapu:** rövid név: NYHFOEP; krid: 359713781,
- **epapir.gov.hu:** – témacsoport: önkormányzati igazgatás;
  - ügypélda: településrendezési ügyek;
  - címzett: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata.

A vélemények beérkezési határideje: **2021. május 25.**

Jelen hirdetményt a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet és a településfejlesztési koncepció, az integrált településfejlesztési stratégia, településrendezési eszközök, a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 10/2017. (II. 24.) sz. önkormányzati rendelet alapján teszem közzé.

Együttműködésüket előre is köszönöm.

Dr. Kovács Ferenc polgármester

### Melléklet a Hirdetményhez – Módosítandó területek

Sor-szám	Megindító határozat száma	Szelvény-szám	Módosítás tárgya
<b>MÓDOSÍTÁSOK IV./2021., 4 terület – állami főépítési eljárás</b>			
1.	97/2020. (VII. 21.)	ES-4	A Hajdú utcán, a 31018/44 hrsz.-ú ingatlan tömbjében az építési övezeti kódjában 2005 óta az oldalhatáron álló beépítési mód volt előírva. 2010-ben technikai hiba folytán a külső tervező cég által készített rendezési tervi módosítások során a beépítési mód zártosú általánosra változott módosítási eljárás nélkül, szükségessé vált ennek visszamódosítása.
2.	140/2020. (IX. 29.)	F5-3	A Szarvas utcán, a 6429/6 hrsz.-ú ingatlan (Petra Hotel) mentén a szabályozási vonal hozzáigazítása szükséges a meglévő kerítéshez.
3.	83/2020. (VI. 22.)	–	A HÉSZ a zártosú általános beépítés esetén saroktelek vonatkozásában magasabb beépítési mértéket enged. 2005-ben a 20. § 2/b táblázata alatti kiegészítés szabályozta a saroktelek beépíthetőségének növelését, ez a bevezetés azonban 2007-ben törésre került a táblázat alól, de hivatkozásként benne maradt a 21. § (7) bekezdésében. Kiigazítása szükséges.
4.	83/2020. (VI. 22.)	–	2021 márciusában elfogadásra kerültek 9 területre vonatkozóan a rendezési terv módosító javaslatok. Technikai hiba folytán a főiskola területére meghatározott építési övezeti előírás nem került beépítésre a HÉSZ-be. Ennek javítása szükséges.

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524



## Sajtóközlemény

Újabb útfejlesztések valósultak meg Nyíregyházán

2021. 04. 21.

Nyíregyháza MJV Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül bruttó 3,027 milliárd forint, százszázalékos, vissza nem térítendő, európai uniós támogatást nyert a Legyező utca – Dugonics utca, a Derkovits utca és a Tünde utca felújítására, valamint a Rókabokori út megépítésére és a Tiszavasvári út – Szélsőbokori út kereszteződésében közlekedési csomópont kiépítésére.

A Gazdaságfejlesztést és a munkaerő mobilitás ösztönzését szolgáló közlekedésfejlesztés című, TOP-6.1.5-15 kódszámú felhívás keretén belül az önkormányzat és konzorciumi partnere, a Nemzeti Infrastruktúrafejlesztő Zrt. a biztonságosabb közlekedés megteremtése mellett a helyi gazdaságot is fejleszteni kívánta.

A beruházás 2021. 03. 31-én lezárult, a következők szerint:

**A Legyező és Dugonics utcákon** a meglévő 6 méter széles aszfaltburkolatú út teljes szélességben felújításra/megerősítésre került 1502 méter hosszan, 7,50 m szélességre való bővítéssel, ezzel lehetővé téve a kétoldali, irányhelyes kerékpárforgalmi sáv kialakítását mindkét utcán teljes hosszban. A meglévő gyalogosjárda folytonossága a hiányzó járdaszakaszok kiépítésével és a meglévő járdaszakaszok szabványosításával lett biztosítva. Telepítésre került 154 db fa, valamint 2170 cserje, mintegy 800 méter hosszan.

**A Derkovits utcán** szegélysor épült a meglévő burkolat aszfalttal történő megerősítése mellett, a meglévő burkolati szélesség megtartásával 798,92 méter hosszan. Felújításra és akadálymentesítésre került a szelvényezés szerinti baloldali kerékpárút és járda is a teljes hosszban. Az autóbussz-megállóhelyek esetén bazaltburkolat létesült és megtörtént a peronok átépítése, továbbá 3 db okoszebra létesült.

**A Tünde utca felújítása** a Debreceni úti csomóponttól, mintegy 2,4 km hosszan valósult meg. Felújításra kerültek a régi meglévő járdák, útsatlakozások, amelyek akadálymentes közlekedést tesznek lehetővé a mozgáskorlátozottak számára is. A felújítási munkák során átépítésre került 10 db buszöböl, amelyek nagy teherbírású betonburkolatot kaptak.

**A Rókabokori út** esetében az új nyomvonal a 338. sz. főutat és a Bottyán János utcát köti össze. A burkolattal ellátott szélesség 7,5 m, hossza 2376,03 m. A nyomvonal megépítésének részeként megépült a közvilágítás a teljes belterületi szakaszon, valamint megtörtént két vízfolyás keresztezése is.

A Nemzeti Infrastruktúrafejlesztő Zrt.-vel együttműködve valósult meg a (Tiszavasvári út) – Szélsőbokori út kereszteződésében közlekedési csomópont építése. A beruházás keretében megvalósult a 2x1 forgalmi sávú másodrendű főúton lévő belterületi útsatlakozás körforgalmi csomóponttá történő átépítése (a főúton lévő beavatkozás hossza 395 m), tengelysúly-mérőhelyek kialakítása, két buszöböl létesítése, gyalogátkelőhely áthelyezése.

A „Gazdaságfejlesztést és munkaerő mobilitás ösztönzését szolgáló közlekedésfejlesztés Nyíregyháza délkeleti és délnyugati területein” című, TOP-6.1.5-15-NY1-2016-00002 azonosítószámú projektről további információt olvashatnak a [www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu) oldalon.

További információ kérhető:  
Nyíregyháza MJV Önkormányzata  
4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.  
Telefon: 06-42/524-524  
[www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu)

# OLIMPIÁRA KÉSZÜL A NYÍREGYHÁZI GYALOGLÓ

Harmadik olimpiájára készül Helebrandt Máté. A nyíregyházi gyalogló jelenleg kvótát érő helyen áll a világranglistán. A következő napokban Csehországba utazik az Európa-kupára.

52. a legfrissebb világranglistán Helebrandt Máté. A nyíregyházi gyalogló remekül kezdte az idényt, győzött a békéscsabai országos bajnokságon, és ezzel értékes világranglista pontokat szerzett. Jelenleg kijutást érő helyen áll, és a tokiói a harmadik olimpiája lenne. A játékokkal kapcsolatban sok a kérdőjel, többször felmerült már, hogy a tavalyról a járvány miatt 2021-re halasztott olimpiát megrendezik-e. A nyíregyházi sportoló bízik abban, hogy lesz olimpia, és ő is ott lehet majd.

– Optimista vagyok, bár hallottam én is a híreket, hogy a japán lakosság jelentős százaléka nem támogatja az olimpia megrendezését. Ismerve a precizitásukat viszont biz-



tos vagyok abban, hogy megtartják a játékokat – mondta Helebrandt Máté.

## VILÁGRANGLISTA PONTOKAT GYŰJT

A Sportcentrum atlétája szeretne biztosra menni, ezért további világranglista pontokat akar gyűjteni tavasszal. Május 16-án elutazik a magyar válogatottal a csapat Európa-kupára, melyet Csehországban, Prága mellett tartanak. Többször sikeresen szerepelt már ezen a viadalon, és most is szeretne az élmezőnyben végezni. Edzőjével, Pokrovenszki Józseffel végül úgy döntöttek, a 20 km-es távnak vág neki Máté, az 50 ugyanis a kvalifikációs időszakban túl kockázatos lenne. Amennyiben sikerül jó idővel célba érni, szinte biztossá válik az olimpiai részvétel. Japánban viszont a hosszabb, 50 km-es távon indulna Helebrandt Máté.

## AZ ELSŐ OSZTÁLYBAN A TENISZEZŐK

A tél végeztével lekerült a sátor a nyíregyházi Városi Stadionban található MARSO Tenisz Centrumban, és megérkezett a tavalyról is jól ismert 20 tonna szerbiai vörös salak extra finom szemcseméretben, így szinte minden készen áll ahhoz, hogy újra egyre többen hódolhassanak a tenisznek. A stadionban folyó felújítási munkálatok miatt sajnos még nem lehet minden pályát használni, de már 11-et birtokba vehetnek a teniszrajongók.

2021-ben is számos versenyt rendeznek Nyíregyházán, illetve lehet a csapatoknak is szurkolni a helyszínen. Az már biztos, hogy három felnőttcsapat is szerepel az Országos Csapat Bajnokságban és ezek közül az egyik férficsapat az I. osztályban, amelyre tíz éve nem volt példa Nyíregyházán. A három csapat tagjai, akiknek a bajnokságban lehet majd szurkolni:

**OBI. (első osztályban játszó) – férficsapat tagjai:** Becser Dominik, Toma Henrik, Riskó Roland, Csonka Gábor, Závaczki Martin, Szabó Dániel, Mirgay Zsolt, Horváth Gábor.

**OBIII. (harmadosztályban játszó) – férficsapat tagjai:** Juhász Bence, Závaczki Milán, László Bence, Szentpáli Marcell, Vitéz Csongor, Becser Péter, Molnár Csaba, Szabó Dániel, Mirgay Zsolt, Horváth Gábor.

**OBI. (első osztályban játszó) – női csapat tagjai:** Varga Viktória, Salamon Eszter, Borbély Vivien, Lupák Annamária, Zöldi Alíz, Nagy Hanna, Tamás Mariann, Tamás Gabriella.

**Az Országos Csapat Bajnokság I. osztályában játszó csapat játérendje még kialakítás alatt van, előreláthatólag júniusban véglegesítik, de a másik két csapat játérendje már az alábbiakban olvasható.**

**2021. május 8.**

Csapatbajnokság női OB1: MARSO TC – Das Weltauto Szentes TK (Szentesi TK)

A nyíregyházi ellenfelei az alábbi csapatok lesznek az MTSZ Csapatbajnokság Női I. osztályában: Gellért SE (Szeged), ÉPÍTŐK-PG Tenisz és Sport Club Egyesület (Budapest), Százhalombattai VUK SE, Das Weltauto Szentes TK

A bajnokságra minden szurkolót várnak a helyszínen, a belépés díjtalan!

**2021. május 15.**

Csapatbajnokság férfi OB3: MARSO TC – MIVAS SE (Miskolc)

Csapatbajnokság női OB1: MARSO TC – Százhalombattai VUK SE (SZVUK SE)

A bajnokságra minden szurkolót várnak a helyszínen, a belépés díjtalan!



**2021. május 29.**

Csapatbajnokság férfi OB3: MARSO TC – Gyöngy Tenisz és Sí Club, Gyöngyös

A bajnokságra minden szurkolót várnak a helyszínen, a belépés díjtalan!

**2021. június 5-6.**

Matracdepó Kupa (AMATŐR VERSENY)

A már hagyománynak számító meghívásos amatőr vegyes csapatbajnokságban remélik, idén is szép számmal jelentkeznek a csapatok.

**2021. június 18–20.**

Sóstói-erdő Senior Bajnokság (AMATŐR VERSENY)

2020-ban volt első alkalommal a bajnokság és habár az időjárás nem volt túl kegyes, de nagy számmal érkeztek versenyzők az ország minden pontjáról. Bízunk benne, hogy idén újra Nyíregyházán üdvözölhetik a tenisz kedvelőket. Részletek hamarosan!

**2021. június 21–25., június 28–július 2., július 5–9., július 12–16.**

MARSO Tenisz Tábor

Az előző évek sikeres táborai indokolták, hogy idén négy turnusban, heti váltással szervezzék meg a táborokat. Részletek hamarosan!

**2021. július 3.**

XVII. Manager Open (AMATŐR VERSENY)

A szabadidős, társasági és üzleti tenisz rendezvényesorozatnak a legfontosabb szabálya, hogy legalább a páros egyik résztvevője magán- vagy állami szektorban dolgozó menedzser, cégvezető vagy vállalkozó legyen, míg a másik amatőr játékos. Bővebb információ hamarosan elérhető.

**2021. július 10–12.**

MARSO Kupa (PROFI VERSENY)

A már hagyománynak számító MARSO Kupán a kor-



osztályos versenyzők közül az F14 korosztály legjobbjai várhatóak (első kategóriás verseny), illetve az F16-18 korosztályban versenyző teniszezőket is várják Nyíregyházára.

**2021. július 17-18.**

Páratlan Páros Bajnokság (AMATŐR VERSENY)  
Részletek hamarosan!

**2021. augusztus 28-29.**

Korona Kupa (AMATŐR VERSENY)  
Részletek hamarosan!

**2021. szeptember 11–13.**

MARSO Kupa (PROFI VERSENY)

A már hagyománynak számító MARSO Kupán a korosztályos versenyzők közül az F12, F14, F16-18 korosztályban versenyző teniszezőket várják Nyíregyházára. Felnőtt férfi 1. kategóriás versenyt is rendeznek a MARSO Kupa keretein belül, ahol 100 000 forint összdíjazás várható és reményeik szerint az előző évhez hasonló érdeklődést vált majd ki a legerősebb hazai teniszezők körében.

**2021. szeptember 18-19.**

VI. Jeszenszki István Emlékverseny (AMATŐR VERSENY)  
A nyílt amatőr férfi páros és vegyes páros teniszbajnokságra az indulási korhatár a betöltött 30. életév, mind a női és a férfi versenyzők esetében. Részletek hamarosan!

**2021. október 2-3.**

II. Vino D'oro Borkupa (AMATŐR VERSENY)  
A tavalyi évben hatalmas sikert aratott nyílt amatőr teniszverseny idén folytatódik a Vino D'oro borkereskedés rendezésében.



AZ OLDALT SZERKESZTETTE:  
DANKÓ LÁSZLÓ

## FUTÓFESZTIVÁL A FÁSÍTÁSÉRT



Idén május 1-jén 3. születésnapját ünnepelte a nyíregyházi Mozaik Med Sportegyesület. A születésnapot összekötötte az egyesület egy 1 hónapig tartó sporteseményrel, a Mozaik Med Virtual Run 2021. tavaszi fordulójával, amire még most is várják a nevezőket.

Az I. Nyíregyházi Futófesztivál szervezői a tavalyról idén augusztus 8-ra halasztott verseny szervezése közben látták, hogy a futók mennyire igénylik a versenyeket, ezért hogy addig senki ne maradjon megmérettetés nélkül, most egy virtuális futóversenyt szerveztek.

A nevezők 2021. május 1. és május 30. között teljesíthetik az általuk kiválasztott távot (1 km, 5 km, 10 km, 21 km), ami után egy igazán egyedi befutóérmeket akaszthatnak nyakukba. A nevezési díj egy részéből a Mozaik Med Sportegyesület szeretne hozzájárulni Nyíregyháza MJV polgármesterének faültetési kezdeményezéséhez is, amihez olyan helyszínt szeretnének találni, ahol sok futó is szívesen megfordul.

Nevezni a [www.mozaikmed.hu/virtual](http://www.mozaikmed.hu/virtual) oldalon lehet.

## KERÉKPÁROS TELJESÍTMÉNYTÚRA



17 évvel ezelőtt, 2004. május elsején csatlakozott hazánk is az Európai Unióhoz további 9 országgal együtt. Ezt felelevenítve, a Europe Direct Szabolcs-Szatmár-Bereg kerékpáros teljesítménytúráját szervez – a járványhelyzetre tekintettel – egyéniben.

Nyíregyháza 70 km körüli kerékpárúttal büszkélkedhet, de megyeszerte is vannak kerékpárral jól megközelíthető vagy kerékpárosbarát települések. Ezért szeretnék to-

vább népszerűsíteni a mozgásnak ezt a formáját és arra kérnek minden érdeklődőt, szerte a megyéből: kerékpározzon egy huzamban 17 km-t! Ez nem kevés, de nem is olyan megerőltetően sok!

Várják a regisztrációt online és a teljesítéseket 2021. május 9-ig! Akinek sikerült a távot megtennie, fotóval igazolja és a Facebook-poszthoz kommentelje! Amennyiben 50 fő fölött lesz a résztvevők száma, ajándécsomagokat sorsolnak ki a rendezvényt követően, május 10-én.

## NYÍREGYHÁZÁN IS MEGSZÓLAL A MÁRIA RÁDIÓ

A Mária Rádió adása rövidesen Nyíregyházán is fogható lesz – az esztendő második felében szólal meg – az FM 106,8 MHz frekvencián. Ez a médium a világ legnagyobb közösségi rádióhálózata. Küldetése, hogy segítsen kiteljesedett életet élni a ma emberének, a kereszténység alapértékeinek segítségével. Műsorai nem csupán a szeretetről szólnak, hanem szeretetből is, hiszen önkéntesi szolgálat és kizárólag hallgatói adományok tartják fenn.

– Ez egy olyan média, mely teljesen szokatlan. Szokatlan a műsora, vallási, hitbéli ügyekkel foglalkozik, nincs benne politika, nincsenek benne érdekütközések. Műsorának egyharmada imádság, vagy tanítás, vagy szentmise. Egyharmada pedig emberi dolgokkal foglalkozik. Életutakkal, vagy azzal, hogy a különféle társadalmi csoportok hogyan élik meg a hitüket – nyilatkozta dr. Szabó Tamás, a Mária Rádió elnöke, aki hozzátette, önkénteseket is keresnek Nyíregyházán.

## Optikház optika

**VARILUX**  
multifokális szemüveglencsék  
**1+1 akcióban**  
vagy **30% kedvezménnyel!**

**Szemüveglencsék 20%,  
keretek 50% kedvezménnyel!**

Az ajánlatok nem vonhatók össze. Részletek az üzletben!

**Szemvizsgálat mindennap.**

**Vizsgálóink:**

**Dr. Tashter Jacob szemész főorvos**

**Németh-Kovács Réka diplomás optometrista**

**4400 Nyíregyháza, Országzászló tér 5. (a színház jegyiroda mellett)**

Tel.: 06-42/314-388, e-mail: [nyiregyhazaoptika@gmail.com](mailto:nyiregyhazaoptika@gmail.com)

Facebook: Optikház Optika, Instagram: optikhaz\_optika

Nyitvatartás: H–P.: 9.30–17.30, Szo.: 9.30–12.30, V.: ZÁRVA

**Egészségpénztári és Szép Kártyákat elfogadunk!**

*Ajánlatunk 2021. május 31-ig érvényes!*

## TAVASZI ÁTÁLLÁST SEGÍTŐ RENDEZVÉNY

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Baleset-megelőzési Bizottság együttműködő partnereivel tavaszi átállást segítő közlekedésbiztonsági családi napot tart a Nyír Plaza parkolójában 2021. május 8-án 9 órától 16 óráig. A rendezvény célja a közlekedésbiztonság javítása. Az autósok és a kerékpárosok közvetlenül szakértőktől kapnak segítséget a járművek tavaszi felkészítéséhez, ami nagyban hozzájárulhat ahhoz, hogy a közúti közlekedésben jól felkészített, megfelelő mű-

szaki állapotban lévő járművek vegyenek részt.

Mobil műszaki vizsgaállomáson vizsgálják meg szakemberek díjmentesen a gépkocsikat, különös tekintettel a fékek és a futóművek állapotára. A rendőrségi ellenőrzőponton kontrollálják az okmányok érvényességét, a világítóberendezéseket, a gépjárművek folyadék szintjeit, amit szükség esetén ingyenesen feltöltenek. A BikeSafe program keretében pedig elvégzik a kerékpárok jelölését és regisztrációját.

## ÚJRA KISÁLLATBÖRZE



2021. május 9-én ismét megnyitja kapuit a Kisállatbörze a Fokos utcai Piac téren. Ide minden hónap második vasárnapján 6 és 14 óra között várják az érdeklődőket.

A Kisállatbörzén a kis kedvencek mellett megtalálható minden olyan eszköz is, amely a kisállat- és díszállattartáshoz szükséges körülmények megteremtéséhez elengedhetetlen. A vásárlók részére a belépés díjtalan!

## A NYÍREGYHÁZI ÁLLATPARK SZEREPE A FAJMEGŐRZÉSBN

Ezzel a címmel tart online előadást Révészné Petró Zsuzsa, a Nyíregyházi Állatpark osztályvezetője.

Az előadás megtekinthető a könyvtár YouTube-csatornáján 2021. május 11-én (kedd) 18.00 órától.

AMIRŐL AZ UTCÁK MESÉLNEK...

# EPIZÓDOK A HELYI BUSZKÖZLEKEDÉS TÖRTÉNETÉBŐL 5.

A 12 indítóállásos Jókai téri buszpályaudvar már az üzembe helyezésekor kinőtte a forgalmát. Mivel a várost átszelő főútvonalak csomópontjában alakították ki, így csúcsidőben megbénította a környék közlekedését és környezetvédelmi problémákat is okozott. Ezen a Dózsa György utca felé történő megnyitása sem sokat segített. Bebizonyosodott, amit már az átadása előtt sokan tudtak, hogy helytelen volt ilyen létesítményt a centrumba telepíteni. Ideiglenes megoldásként a környező utcákat, tereket igyekeztek bevonni a buszállomás üzemeltetésébe, a városi buszokat pl. a Körte és a Nyíra utcákról indították.

A túlszűfolt Jókai téri buszpályaudvar tehermentesítése érdekében egy új városi autóbusz-alközpontot építettek 1978-ban a Sóstói út végén, a FEFAG (Felsőtisza Erdő és Fafeldolgozó Gazdaság) előtt. Itt jelölték ki a 8A, a 12-es, az 5-ös, a 15M és a 9M jelű buszok végállomását. Hasonló decentrumot alakítottak ki 1980-ban a MÁV pályaudvar és a Petőfi tér közötti területen, 1987-ben pedig a Szalag utcán.

1973-ban közel száz kilométer a városon belüli autóbuszjáratok útvonala, amelyen 16 vonalon 24 busz közlekedett. Ebben az évben jelentek meg a helyi közlekedésben a 98 utast befogadó Ikarus 266-os buszok. Már ezek a buszok sem mehettek át a Tanácsköztársaság (ma Hősök) terén, mert ott a buszforgalmat megszüntették. 1977-ben átadták a Tiszavasvári úti felüljárót, amelynek köszönhetően pl. fél óra helyett 13 perc alatt juthatnak el a munkások a gumigyárba. Fokozatosan bevon-



Fotó: A Régi Nyíregyháza FB-oldala

ták a városi buszközlekedésbe az újonnan épült lakónegyedeket, mint pl. a Jóságórost a 7-es és a 7A-s jelű buszokkal.

A vidéki buszjáratok indítására és fogadására 1985 elején új pályaudvar építésébe kezdtek a Petőfi téren. A létesítmény terveit a NYÍRTERV készítette, míg a kivitelezés a SZÁÉV munkáját dicséri. Az 1987. április 3-án átadott pályaudvar a helyi buszközlekedést is átszervezte, hiszen több vonalon módosult az útvonal és beállították a 13-as járatot, amely a Tölgyes csárdától indulva szelte át a várost és vitte az utasokat Borbányáig, mint a képünkön látható Ikarus 280-as.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, [www.emlekjelek.hu](http://www.emlekjelek.hu))

**napló**

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA  
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.  
Ügyvezető: Zagyva Gyula  
Főszerkesztő: Tarczy Gyula  
Felelős szerkesztő: Bruszel Dóra  
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva  
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.  
Tel.: 70/933-9821  
E-mail: [naplo@nyiregyhazitv.hu](mailto:naplo@nyiregyhazitv.hu)  
Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823, 70/933-9838  
E-mail: [reklam@nyiregyhazitv.hu](mailto:reklam@nyiregyhazitv.hu)  
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyíregyházi Nyomda Üzeme  
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató  
ISSN: 1218-1080  
Példányszám: 56 500  
Terjeszti: Lapposta, lapterjesztő Kft.  
Terjesztési reklamáció, [info@nyiregyhazitv.hu](mailto:info@nyiregyhazitv.hu)  
csak Napló-ügyben: telefonon: 42/411-883  
Lapunk online változata: [www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu)  
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA  
www.observer.hu

**Terápia a bőrnek és a léleknek!**

Az egyetlen Forever Sun szolárium Nyíregyházán.  
Csavart csövek, kétszer nagyobb fényerő, különleges színek, alacsony UV-A szint.  
Diamond, rubin, zafír és smaragd életérzés...

Látogasson el hozzánk:  
Forever Sun Szolárium stúdió, Metropol Üzletház  
Telefon: +36-20/213-1943  
[www.facebook.com/foreversunnyiregyhaza](http://www.facebook.com/foreversunnyiregyhaza)

**Lukács Ablak Kft.**

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
- Fa nyílászárók, szűnyoghálók.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Harmonikaajtó.
- Roletta, napellenző.

[www.lukacsablak.hu](http://www.lukacsablak.hu)  
e-mail: [info@lukacsablak@gmail.com](mailto:info@lukacsablak@gmail.com)  
Telefon: 42/595-611, 20/9-550-650

**KURCZ web-áruház**  
[www.eledeldiszkont.hu](http://www.eledeldiszkont.hu)

**Haltápok Kertek Tavakba**  
ARA, KURCZ, KURCZ

**Kullancsok ellen**  
Bolfo, Kiltix, Foresto

**Kutyaeledelek**  
Happy Dog, ROYAL PETS, Állateledel Áruház

PrimaDog Állateledel Üzlet  
Nyíregyháza, Kossuth György utca 52.  
Telefon: 06-42/461-112

Happy Pets Állateledel  
Nyíregyháza, Vaskó P. u. 5. Tel.: 06-30/975-1818

ROYAL PETS  
Nyíregyháza, Farkas J. tér 5/A.  
Telefon: 06-30/218-3637

Állateledel Áruház  
Nyíregyháza, Vaskó Mihály utca 13-21.  
Telefon: 06-42/595-040, 06-30/218-3637

**napló**

**HIRDETÉS-FELVÉTEL**  
Telefon: 70/686-5553

**NYÍREGYHÁZA**  
Megyei Jogú Város Közgyűlése

**FELHÍVÁS**

Tisztelt Városlakók!

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése rendeletben szabályozza az „**Inczedy György Életmű-díj**” adományozásának rendjét.

Az „**Inczedy György Életmű-díj**” annak a Nyíregyházán született, vagy hosszabb ideje városunkban élő, dolgozó, illetve nyugdíjas személynek adományozható, aki az élet bármely területén maradandót alkotott, kiemelkedő szakmai tevékenységével jelentősen hozzájárult városunk fejlődéséhez, hírnevének öregbítéséhez a város közvéleménye által elismerten.

A cím évente öt személynek adományozható.

Az adományozást bármely természetes vagy jogi személy kezdeményezheti.

A javaslatot az önkormányzat által alapított kitüntetések rendszeréről és azok adományozásának rendjéről szóló 5/2016. (II. 26.) számú önkormányzati rendeletben meghatározott **nyomtatványon kell benyújtani 2021. május 31. napjáig** Nyíregyháza Megyei Jogú Város polgármesteréhez (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.).

A **nyomtatvány megtalálható** a [www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu), valamint a [varoshaza.nyiregyhaza.hu](http://varoshaza.nyiregyhaza.hu) honlapokon, illetve személyesen átvehető Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal főportáján (Nyíregyháza, Kossuth tér 1. sz.).

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Kft. nyíregyházi kirendeltségére felvételt hirdet

**betanított koszorúköto,**  
**betanított sírköves,**  
**kertészeti segédmunkás**  
munkakör betöltésére.

Fényképes önéletrajzokat a [titksarsag@temetkezesnyh.hu](mailto:titksarsag@temetkezesnyh.hu) e-mail-címre várjuk vagy személyesen a Nyíregyháza, Pazonyi tér 5. sz. alatti irodába.

**Coll-Trade**  
K F T

**AJTÓ-ABLAK**  
**GARÁZSKAPU**  
**SAKÁRUHÁZ**

**Nyíregyháza,**  
**Tünde u. 11.,**  
**Telefon: 06-42/461-112**

**NYÍREGYHÁZA**  
Megyei Jogú Város Közgyűlése

**FELHÍVÁS**

Tisztelt Városlakók!

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése rendeletben szabályozza a „**Nyíregyháza Város Díszpolgára**” cím adományozásának rendjét.

A „**Nyíregyháza Város Díszpolgára**” cím annak a magyar állampolgárságú vagy külföldi, bel- vagy külföldön élő személynek adományozható, aki

a) társadalmi, gazdasági, kulturális, illetőleg egyéb területen a város és lakossága érdekében hosszabb időn keresztül kimagaslóan eredményesen tevékenykedett,

b) kiemelkedő és maradandó alkotásával jelentősen segítette Nyíregyháza fejlődését, gazdagította értékeit, eredményeit, hozzájárult a város polgárai szellemi és anyagi jólétének gyarapításához.

A cím évente egy személynek adományozható.

Az adományozást bármely természetes vagy jogi személy kezdeményezheti.

A javaslatot az önkormányzat által alapított kitüntetések rendszeréről és azok adományozásának rendjéről szóló 5/2016. (II. 26.) számú önkormányzati rendeletben meghatározott **nyomtatványon kell benyújtani 2021. május 31. napjáig** Nyíregyháza Megyei Jogú Város polgármesteréhez (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.).

A **nyomtatvány megtalálható** a [www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu), valamint a [varoshaza.nyiregyhaza.hu](http://varoshaza.nyiregyhaza.hu) honlapokon, illetve személyesen átvehető Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal főportáján (Nyíregyháza, Kossuth tér 1. sz.).

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524